



一句话新闻

近日,合肥市南岗镇瓦屋村多举措全面开展秸秆禁烧工作,坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。实行村包组、组包户层层责任制,并与村民签订秸秆禁烧责任书,对出现露天焚烧现象的将严肃处理,加强巡查,确保成效。责任细化到个人,对各自网格化内田间地头开展巡查,一旦发现火点及时制止、扑灭并上报。

□ 沙剑 记者 马冰璐

日前,合肥市绩溪路社区开展“讲红色故事,忆革命经典”七一系列活动,蜀山区人大代表邹国强,蜀山区政协委员胡国平和辖区40多位党员,一起聆听老党员们讲述他们的入党故事。胡国平还就社区基层治理调研与老党员们进行座谈,听取他们的意见和建议。

□ 澄皓 宋梅 雨静 记者 马冰璐

为营造良好的饮食卫生环境,打造安全健康的美食阵地,树立信得过的大众美食品牌,6月29日,在合肥市蜀山区工商联以及西园街道指导下,由青阳路美食协会主办、西园街道工商联协办的西园街道首届缤纷美食节正式拉开帷幕,除了多位大厨“坐镇”现场展示厨艺外,现场还有免费美食品尝。据悉,此次美食节将为期20天。

□ 王鹏 桂莲 雨静 记者 马冰璐

“阿姨,这是《建设文明城市,共建美丽家园》倡议书,您愿意规范个人言行、争做文明市民吗?”昨日,合肥市红四方社区举行“我为文明出份力”活动,来自安居苑小学三年级(3)班“绿叶少年假日小队”的小志愿者们顶着烈日,向过往行人发放倡议书,助力文明创建。

□ 于娟 季云冈 记者 马冰璐

科普展“搬”到居民家门口

星报讯(刘家东 记者 马冰璐) 6月29日,《龙出巢湖——安抚巢湖鱼龙动物群》专题展览在合肥市新华社区开展,展览将为期三个月,感兴趣的市民可以去看看。

据了解,《龙出巢湖——安抚巢湖鱼龙动物群》专题展览位于辖区五彩城一楼中庭,除了图文展区外,展览现场还陈列了2件安徽省地质博物馆馆藏标本(巢湖鱼龙+马家山龙鱼、柔腕短吻龙)。12位经海选、培训合格的小小讲解员,在展览上为市民们送上科普讲解。

值得一提的是,五彩城鱼龙展还被安徽省地质博物馆正式授牌“鱼龙驿站”。据介绍,“鱼龙驿站”是安徽省地质博物馆党支部对党建共建工作的新探索,是引导居民树立“绿水青山就是金山银山”和“人与自然和谐共生”的理念,激发居民特别是青少年增强亲近自然、了解自然、保护自然的生态意识,打通自然资源科普服务“最后一公里”,形成社区科普服务长效机制。除了“干货满满”的展览,活动现场还设置了“恐龙档案”“恐龙小剧社”“恐龙邮局”“恐龙照相馆”等专题区域,感兴趣的市民不仅可以来观看展览,还可以前往主题区域“观光打卡”,开启探索之旅,寻找远古恐龙的秘密。

据了解,此次展览不仅具有知识性,还具有趣味性和互动性,吸引了众多居民前来参观游览。

缅怀革命先烈,接受革命传统教育 梁墩村组织党员参观李克农故居

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为隆重纪念中国共产党成立98周年,大力弘扬革命光荣传统,激励广大党员干部进一步开拓进取、争先创优,更好地发挥共产党员先锋模范作用,6月28日,合肥市南岗镇梁墩村党总支组织党员赴巢湖李克农故居缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

一走进李克农故居,首先映入眼帘的便是门匾上由杨尚昆同志题写的“李克农故居”五个大字,在李克农生平事迹展览馆里,详实地展现了将军一生的丰功伟绩,他一次次挽救党于危亡之中。全体党员都怀着无比崇敬的心情,仔细观看每一张历史图片、每一段文字资料、每一件珍贵文物,认真聆听了解说员对李克农将军革命生涯声情并茂的讲解,仔细阅读了先辈事迹介绍,亲身感受到了革命先烈

们为寻求和平而不惜抛头颅、洒热血的英雄壮举,接受了一次深刻的革命传统教育。

让广大党员印象最为深刻的是,1931年4月24日,特科负责人顾顺章在武汉被捕叛变,李克农在得知消息后,迅速协助党中央转移,从而避免我党遭受灭顶之灾。党员们纷纷表示,作为一名党员,要学习革命先烈忠诚于党的坚定信仰,坚决做到始终同党组织保持高度一致,坚定不移地听党话、跟党走;要学习革命先烈服务人民的宗旨意识,把解决群众的合理诉求作为服务群众的出发点和落脚点;要学习革命先烈乐于奉献的牺牲精神,把“热情、依法、负责、奉献”的总要求落实到具体工作中去,立足本职,甘于奉献,在自己的工作岗位上发光发热。

新城社区开展 “全民心向党,礼赞新中国”主题活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为庆祝中国共产党成立98周年,进一步培养辖区居民爱党爱国情操,大力弘扬爱国主义精神,近日,合肥市南岗镇新城社区党总支组织开展了“全民心向党,礼赞新中国”宣传教育活动,激发辖区居民的家国情怀、爱国热情、民族精神。

新城社区党总支在惠民新村小区雷锋广场设置了主舞台区、关心儿童健康大型公益义诊区、宣传教育活动宣传区。其中,宣传教育活动宣传区又分为新城社区关工委展板宣传区、儿童权益法律维权咨询区等。

精彩纷呈的文艺节目也“亮相”此次活动,演出在由幼儿园老师们带来的《红心向党,芳华绽

放》的舞蹈中拉开帷幕,轻快的舞姿表达了坚定跟党走走的决心、共筑中国梦的信心。由孩子们带来的表演《幸福的孩子爱唱歌》歌声悠扬、童声清脆,赢得台下阵阵掌声。由辖区居民带来的非洲鼓表演《KUKU》鼓声激昂,让人心潮澎湃。来自南岗小学的孩子们用婉转激昂的朗诵《我骄傲,我是中国人》表达自己的爱国情怀,向党的98周岁生日献礼。整场演出节目丰富多彩,尽显社区文化风采,赢得了一阵阵热情洋溢的叫好声。

据了解,此次群众宣传教育性活动的开展,不仅是向居民提供了展示才华的平台,还是为建党98周年献礼,进一步弘扬了基层群众爱党、爱国、爱社会主义的思想情感。

双塘村开展迎“七一”主题教育活动

星报讯(何宏旭 李玲 记者 马冰璐) 为纪念中国共产党建党98周年,进一步弘扬党的光荣传统和优良作风,深入开展党章、党史和党的优良传统教育活动,6月29日,合肥市南岗镇双塘村组织60余名党员共赴红色教育基地——渡江战役纪念馆、李克农故居接受革命传统教育。

在渡江战役纪念馆,党员们先后参观了六大主题展厅,观看陈列的枪炮弹药、衣物鞋帽、文件器具等革命先烈生前使用过的物品,深深地为革命先烈不怕牺牲、冒着枪林弹雨勇往直前的英雄气概所感染。参观中,双塘村党委书记夏国苍表示,作为党员,要时刻铭记入党誓词,不忘入党初心,牢记职责使命,要在工作、学习和社会生活中处处起先锋模范作用。要明确党员责任,加强党

性修养,真正地将全心全意为人民服务入脑入心,内化于心、外化于行,为社会发展、文明进步做出自己的贡献。

在李克农故居,党员们认真聆听了讲解员的讲解,仔细观看历史图片、史料和实物。大家仿佛置身于那战火纷飞的岁月中,深刻感受到革命先烈波澜壮阔的战斗历史,亲身感受到先烈们光明磊落的胸怀和崇高伟大的献身精神,在思想深处受到了一次深刻的党性洗礼。

通过此次参观学习,党员们纷纷表示,要继承和发扬老一辈无产阶级革命家的革命精神,坚定理想信念,用党员的标准严格要求自己,将党员先进性转化为扎实行动,在自己的岗位上兢兢业业,努力工作,将先烈的事迹和精神不断发扬光大。

鸡鸣村开展建党98周年主题党日活动

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) 为了更好地深入开展学习教育,感受红色情怀,引导广大党员牢记历史,弘扬奉献精神,做合格党员,6月28日,合肥市南岗镇鸡鸣村党总支组织党员参观李克农故居,开展“不忘初心跟党走,永葆党员先进性”建党98周年主题党日活动。

李克农故居位于巢湖市烔炀镇中李村,占地面积1521平方米,建筑面积550平方米。1999年,为纪念李克农将军诞辰100周年,当地政府在其原址恢复二进二厢8间农家四合院,本体建筑面积187平方米,并新建一幢李克农将军生平事迹陈列室。

一走进李克农故居,全体党员便紧紧跟随讲

解员的脚步,详细了解当时的社会背景、革命先烈的英勇壮举、无产阶级革命家们无私奉献的精神。通过讲解员的讲解,李克农的光辉事迹深深感染着在场的每一位党员。怀着无比崇敬的心情,全体党员在李克农将军铜像前重温入党誓词,不忘初心,牢记使命,砥砺前行。

此次党员日活动在庄严肃穆的氛围中圆满结束,通过此次党员学习活动,让党员们对党史有了更为深刻的认识和了解,党员们纷纷表示,将不忘革命先辈的奋斗历程,立足本职岗位发愤工作,为实现中华民族伟大复兴艰苦奋斗。党员干部们高度评价了此次活动,并表示希望以后多组织类似的活动。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)